
 
  
 
 

  
CÂMARA MUNICIPAL VEREADOR JOSÉ COÊLHO RIBEIRO 

SUCUPIRA DO RIACHÃO - ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CNPJ n°: 03.018.837/0001-56 

____________________________________________________________________ 

                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, 
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 01 DE           
                                                                                               AGOSTO DE 2024. 
 

SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E 
SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA, PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 05(CINCO) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, 
CRISTIANO ALVES PEREIRA, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, ANTONIO CARLOS DE MORAIS 
E ANTONIO LUIS COELHO. QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE 
E DA DEMOCRACIA EU DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. QUERO JUSTIFICAR A 
AUSÊNCIA DA VEREADORA TÂNIA SILMARA QUE POR MOTIVOS SUPERIORES NÃO PODE 
COMPARECER A ESTÁ SESSÃO. HOJE ESTAMOS RETORNANDO AOS TRABALHOS, 
CONTINUANDO SOLICITO A TESOUREIRA DESTA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO 
DIA. SOLICITO A TESOUREIRA DESTA CASA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE 
ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. SOLICITO AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO 
ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ ENCORPORO AO GRANDE. A PALAVRA ESTÁ 
FACULTADA AOS NOBRES COLEGAS. COM A PALAVRA VEREADOR ANTONIO CARLOS DE 
MORAIS, BOM DIA A TODOS, PRESIDENTE, COLEGAS VEREADORES QUERO SÓ DÁ BOAS 
VINDAS AOS COLEGAS E ESTAMOS NO SEGUNDO SEMESTRE NO QUARTO ANO NESTA CASA, 
E PARABENIZAR O LEGISLATIVO E EXECUTIVO PELO O TRABALHO QUE VEM FAZENDO EM 
SUCUPIRA DO RIACHÃO E MUITO OBRIGADO. DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE 
E ABRO A ORDEM DO DIA COM AUSÊNCIA DE MATÉRIA. FECHO A ORDEM DO DIA. DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA 
E APROVADO SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS 
VEREADORES.                                                           
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